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ACTA Núm. 3/2023 
 

ACTA DELS ACORDS DE LA SESSIÓ EXTRORDINÀRIA DEL CONSELL MUNICIPAL 
DEL DISTRICTE DE LES CORTS DE L’AJUNTAMENT DE BARCELONA 

 
El dia 13 de setembre de 2023 a les 17:30 h es reuneix el Consell Municipal del 
Districte de les Corts de l’Ajuntament de Barcelona a la Sala de Plens, a la plaça 
Comas, 18 planta soterrani 1 de Barcelona, sota la presidència l’Im. Sr. David 
Escudé Rodríguez, regidor-president, i l’assistència dels consellers i conselleres 
senyors i senyores, Irene Morales Morales, Mireia Garrido García, Manuel Becerra 
Hormigo, Ivan Condés Sangenís, María Asunción González Mestre, Cristina 
Company Fontané, Paula Moyano Ramon, Cristian Sais Fetthauer, Joaquim de 
Gispert Pi, Jordi Guillén Sarrat, Laura Cañadas Pla, Mario Campelo Castro, Xavier 
Cañigueral González, María Mercedes Font Munso i María del Rosario Mesas 
Company, i assistits pel  secretari del Districte senyor Amadeo Silva Gómez.  
 
També van assistir els regidors Im. Sr. Juan Milián Querol, Im. Sr. Víctor Martí de 
Villasante, Im. Sr. Jordi Castellana Gamisans, Ima. Sra. Francina Vila Valls, Ima. 
Sra. Jess González Herrera, Im. Sr. Gonzalo de Oro-Pulido Plaza, Im. Sr. Damià 
Calvet Valera. 
 
Constatada l’existència de quòrum legal, la Presidència obre la sessió a les 17:30h, 
donant la benvinguda als assistents i fent recordatori de protecció de dades i indicant 
quin serà el funcionament de la sessió del Consell de Districte de les Corts. 
 

ORDRE DEL DIA 
 
• Primer.- Constitució del Consell de Districte 
 
* 1.1 El Regidor de Districte dona la paraula al Secretari per tal que doni compte 

dels Decrets de l’Alcaldia de nomenament de membres del Consell de 
Districte. Aquests Decrets, en definitiva, són els següents:  

 
a) de nomenament del regidor del Districte de data 17/06/2023 

 
b) de nomenament dels consellers/res del Districte de data 6/09/2023 
 

 
* 1.2 El Regidor de Districte pregunta als consellers i conselleres si els afecta 

alguna prohibició o incompatibilitat per a l’exercici de càrrecs públics, de 
conformitat amb allò establert sobre el particular a l’ordenament jurídic 
vigent. Cap dels consellers contesta afirmativament. 
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* 1.3 El Regidor de Districte anuncia que els consellers i conselleres han de 

prestar jurament o promesa de conformitat amb allò disposat al Reial Decret 
707/1979, de 5 d'abril, podent-se utilitzar la fórmula següent: 

 
¿Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les 
obligacions del càrrec de conseller/a del Districte de les Corts, amb lleialtat al 
Rei, i respectar i fer respectar la Constitució, l'Estatut d'Autonomia de 
Catalunya i la Carta Municipal de Barcelona?  

 
 El Secretari cita un per un i per ordre alfabètic els consellers/res i aquests 

contesten afirmativament. 
 
* 1.4 Complertes les anteriors formalitats, el Regidor de Districte dona possessió 

del càrrec als consellers/res, declarant constituït el Consell del Districte.  
 
• Segon.- Proposta de nomenament del President o Presidenta del Consell de 

Districte, de conformitat amb allò disposat a l’art. 22-1 de la Llei 22/1998, de 30 
de desembre, Carta Municipal de Barcelona, i núm. 12.1 de les Normes 
Reguladores del Funcionament dels Districtes. 

 
* 2.1 El Regidor de Districte pregunta als/les Portaveus dels respectius Grups 

municipals (per ordre de major a menor representació), si volen proposar el 
nom d’un/a candidat/a a la Presidència del Consell, candidatura que haurà 
de recaure en un/a Regidor/a en actiu de la Corporació.  

 
* 2.2 Fetes la propostes, el Regidor de Districte anuncia que seguidament es 

procedeix a la votació de les propostes a l’Alcaldia de nomenament 
President o Presidenta del Consell de Districte. La votació es fa mitjançant 
papereta secreta en la qual s’escriu el nom dels candidats proposats i un cop 
introduïda en el corresponent sobre es diposita a l’urna habilitada a l’efecte. 

 
* 2.3 El  Secretari crida un per un i per ordre alfabètic els consellers/es, els quals 

s’atansen a l’urna i voten. 
 
* 2.4 Acabada la votació es procedeix a l’escrutini dels vots emesos llegint el 

Regidor de Districte cadascuna de les paperetes. El Secretari verifica tot 
seguit el recompte de vots. El resultat es de catorze vots a favor de l’Im. Sr. 
Juan Milián Querol, i un vot a favor de l’Im. Sr. Gonzalo de Oro-Pulido Plaza. 

 
* 2.5 En virtut dels resultats, el Regidor de Districte comunica que elevarà a 

l’Excm. Sr. Alcalde de la ciutat la proposta de nomenament de l’Im Sr. Juan 
Milián Querol com a President del Consell del Districte de les Corts, d’acord 
amb allò establert a l’art. 22 de la Carta de Barcelona i núm. 12 de les 
Normes reguladores del Funcionament dels Districtes. 

 
* 2.6 El Regidor de Districte, acte seguit, cedeix la paraula als/les portaveus dels 

diferents Grups municipals, de menor a major representació. 
 
Cloenda de l’acte pel Regidor del Districte essent les 18.12h. 


	ACTA Núm. 3/2023

